
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) daring

NAMA SEKOLAH : SMPN 2 SEDATI

MATA PELAJARAN : SENI BUDAYA

KELAS/SEMESTER : VIII/GASAL

MATERI POKOK : SENI LUKIS

ALOKASI WAKTU : 8 x PERTEMUAN

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

a. Siswa dapat memahami unsur, prinsip, teknik, dan prosedur berkarya seni lukis 

dengan berbagai bahan.

b. Siswa dapat membuat karya seni lukis dengan berbagai bahan dan teknik.

2. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

a. Pertemuan 1

 Kegiatan awal : membuat kelas di google classroom

 Kegiatan inti : mengecek akun dan nama siswa di google classroom

 Kegiatan penutup : mengirimkan umpan balik ke siswa yang belum sesuai 

nama dengan akun siswa.

b. Pertemuan 2

 Kegiatan awal : mengecek kehadiran siswa di google classroom

 Kegiatan inti : mengirimkan link youtube video materi di halaman materi 

google classroom

 Kegiatan penutup : memberikan tugas mencatat video materi yang telah 

dibagikan ke siswa

c. Pertemuan 3

Mengecek kehadiran siswa dan mengecek hasil kiriman tugas dari siswa 

dihalaman tugas google classroom. Memberikan nilai tugas dan memberikan 

masukan dikolom komentar terkait hasil pekerjaan siswa.

d. Pertemuan 4

Mengecek kehadiran siswa, mengirimkan link google form Ulangan Harian di 

google classroom. 



e. Pertemuan 5

Mengecek kehadiran siswa, mengirimkan link video youtube materi melukis di 

google classroom. Memberikan tugas ke siswa yaitu melukis dari berbagai bahan.

f. Pertemuan 6

Mengecek kehadiran siswa, guru memberikan penilaian dari hasil kiriman tugas 

siswa proses melukis dengan berbagai bahan dan teknik, sekaligus memberiikan 

umpan balik.

g. Pertemuan 7

Mengecek kehadiran siswa, guru memberikan penilaian dari hasil kiriman tugas 

siswa proses finishing melukis dengan berbagai bahan dan teknik, sekaligus 

memberiikan umpan balik.

h. Pertemuan 8

Mengecek kehadiran siswa, guru memberikan penilaian dari hasil kiriman tugas 

siswa proses finishing melukis dengan berbagai bahan dan teknik, sekaligus 

memberiikan umpan balik.

3. PENILAIAN

a. Penilaian sikap : guru memberikan penilaian sikap terkait disiplin dan tenggung 

jawab terkait ketepatan waktu mengerjakan tugas dan ke aktifan siswa di kolom 

komentar.

b. Penilaian pengetahuan : hasil catatan materi siswa, ulangan harian

c. Penilaian keterampilan : hasil menggambar ilustrasi kartun, cerita dan ilustrasi 

teknik digital.
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